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ExerciceJOJ:

Soit (t/)une suite arithmétique de premier terme U0 — let troisième termet/2 — — 3.

1) a) Vérifier que la raison de (i/)est r = —2

b) Déterminer Unen fonction de n.

c) En déduire U2qo9 ÿ

2) soit la somme Sn = U0 + U1 + —I- Un, pour tout n > 0

a) Déterminer Snen fonction de n.
b) Déterminer l'entier naturel npour que Sn =—63.

Exercice <N°°2:

( u0 = i
Soit (U)une suite réelle définie par \ ._ n+i[Un+1 = S3Un + V3 ,n > 0

1) Calculer Lfiet =f/2,la suite (fi)est elle une suite arithmétique .
2) Soit la suite (V) définie par Vn = pour tout entier n > 0.

v3

Montrer que (V) est une suite arithmétique dont on précisera le premier terme et la
raison

3) a) Exprimer pour tout n de IN,Vnen fonction de n.
b) En déduire pour tout n de IN,Unen fonction de n.

ExerciceJf3:

ABC un triangle tel que AC = 3, AB=8 et BAC — Déterminer BC .

Exercice :

tc r 1
1) Sachant que x G -,nlet que sinx = -.Calculer cos x et tanx .
_. _ , , n 2n , 8n 7n
2) Calculer cos— cos--h cos--cos — .7 9 9 9 9

3) Résoudre dans[0, 7r], 2cos2 x — cos x — 1= 0 .
4) Montrer que pour tout x G [0,7r],cos4x — sin4x — 2cos2x — —1 .

.ÿjRvojMn
fcd»5 Its teui kl ïMrtJvx.-


